
egyenletes körmozgás:

ω = áll.→ β = 0

szög:

α = ω ∙ t

ha van kezdeti szög:

α = α0 +ω ∙ t

szögsebesség:

ω =
α

t
=
2 ∙ π

T
= 2π ∙

1

T
= 2π ∙ f

vk =
i

t
=
2 ∙ r ∙ π

T
= r ∙

2π

T
= r ∙ ω

szöggyorsulás:

β = 0

változó körmozgás:

ω ≠ áll.→ β ≠ 0

szög:

α =
1

2
∙ β ∙ t2

ha van kezdeti szögsebesség:

α = ω0 ∙ t +
1

2
∙ β ∙ t2

szögsebesség:

ω = β ∙ t

ha van kezdeti szögsebesség:

ω = ω0 + β ∙ t

szöggyorsulás, kerületi gyorsulás:

β = ω/t ak= r ∙ β

Körmozgás összefoglalás



radiánban megadott szög:

α =
i

r

centripetális gyorsulás:

acp =
vk
2

r
= r ∙ ω2

időfüggetlen képlet:

α =
ω2
2 − ω1

2

2 ∙ β

egész körök száma – fordulatok száma:

n =
∆α

2 ∙ π

fordulatszám vagy frekvencia

f =
1

T

centripetális erő:

Fcp = m ∙ acp = m ∙
vk
2

r

vk

P

r

α
i

szögelfordulás

kerületi sebesség

ívhossz

érintő irány
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